6. évfolyam — Matl Javitasi-értékelési utmutatd

MATEMATIKA

a 6. évfolyamosok szamara

Matl

JAVITASI-ERTEKELESI
UTMUTATO

A javitasi-értékelési utmutatoban feltiintetett valaszokra
a megadott pontszamok adhatok.
A pontszamok részekre bontasa csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.
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a)
b)
c)
d)

6 pont
Minden helyesen kitoltott alakzat 1-1 pontot ér.
A helyes eredmények barmely mds alakban valo megadasara is jar a pont.
Ha a felvételizo egy lépésben rosszul szamolt, de a rossz részeredménnyel egy kovetkezo
lépésben helyesen szamol, arra az alakzatra jar a pont.
1526, 1528, 1534, 1536, 1538, 1546, 1548 5 pont
A feladat pontozasa a J — R — 2 képlettel torténik, ahol J a jo, R a rossz valaszok szama.
A feladatra 0 pontnal kevesebb nem adhato.
80 1 pont
4530 1 pont
475 1 pont
2,6 1 pont
A helyes eredmények barmely mds alakban valo megadasdra is jar a pont.
6 1 pont
3 1 pont
2 1 pont
4,8 2 pont
Az a), b) és c) részfeladatra csak akkor jar a pont, ha a megoldason kiviil a felvételizé nem
irt mast.
Ha a felvételizé a d) részfeladathoz csak egy megoldast irt és az jo, 1 pont jar. Ha a helyes
vdlasz mellé irt maximum 1 rossz valaszt is, 1 pont jar. Minden mas esetben 0 pont jar.
. , lehetséges, hogy
mindenképpen igaz, de nem nem lehet igaz
igaz .
biztos

Legalabb az egyik szam oszthato X

10-zel.

A_felirt szamok 0sszege nagyobb, X 4 pont

mint 548.

Dani felirt primszamot is. X

A legnagyobb és a legkisebb szam X

kiilonbsége nagyobb, mint 450.

Minden helyesen beirt X 1 pontot ér. Ha a felvételizé egy sorba tobb X-et irt, akkor arra

nem jar pont.
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6. a) 2 1 pont
b) 12 1 pont
c) 3 1 pont
d) 18 1 pont

Ha a felvételizo valamelyik lépésben hibdasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

7. a 3 1 pont
b) 9 1 pont
c) 117 1 pont
d 11 1 pont
e) 72 1 pont
f) 216 1 pont

Ha a felvételizo valamelyik lépésben hibdsan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

8. a) Mari 1 pont
b) 3425 1 pont
c) 3535 2 pont
d) Marinéninél olcsobb, és 3591 Ft-ba keriilne. 2 pont

Ha a ) részfeladatban a felvételizé vilasza rossz, de kiilon-kiilon helyesen Kiszamolta a
két siiti arat, 1 pontot kapjon.

A d) részfeladatban a két pontozott vonalra irt 1-1 helyes valasz ér 1-1 pontot.

A felvételiz6 ne veszitsen pontot amiatt, Mert a készpénzes fizetési szabalyok szerint
helyesen kerekitette az dsszeget.

9. a 50 1 pont
b) 17 1 pont
c) 17 1 pont
d 6 1 pont
e) 25 1 pont
10. a) 32 1 pont
b) 12 1 pont
c) 4 1 pont
d 4 1 pont
e) 20 1 pont

Ha a felvételiz6 valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont
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